



# کیا آریہ سماجی ستیارتھ پر کاش تین تبدیلی کے مجاز ہیں؟

چونکہ ستیارتھ پر کاش ایسی کتاب نہیں کہ جس پر نت نئے اعتراض نہ ہوں چنانچہ اس پر اعتراضات کا سلسلہ جاری ہے۔ اور نئے سے نئے اعتراضات ہوتے رہتے ہیں جن میں بعض قطعی لاجواب ہیں۔ اس لئے وقتاً فوقتاً ذمہ دار آریہ سماج کو مجبور ہو کر کتاب ہذا میں ایسی تبدیلیاں کرنی پڑتی ہیں کہ جس سے محترمین کے اعتراضوں سے بچا جاسکے اور یہ سلسلہ ابھی جاری ہے۔ چونکہ سنہ ۱۹۰۷ء میں ستیارتھ پر کاش میں اصلاح و دستوری کے بعد بھی اور بہت سی غلطیاں آریوں کو نظر آئیں۔ اس لئے ان کی اصلاح کے لئے منشی جیو نڈاس سابق سکریٹری آریہ سماج لاہور نے ستیارتھ پر کاش کی غلطیوں کی اصلاح کرنے کا ایک نمونہ رسالہ کی شکل میں شائع کیا۔ اور اس نمونہ کے شائع ہونے پر یو۔ پی۔ کی آریہ پریس ندھی سبھا کے آرگن اخبار آریہ سنٹر آگرہ میں اس رسالہ کے متعلق لکھا گیا کہ:-

”منشی جیو نڈاس پبلسر لاہور (سابق سکریٹری آریہ سماج لاہور) نے ستیارتھ پر کاش کی صحت کا ایک نمونہ کتابی شکل میں تیار کیا ہے۔ اس میں ستیارتھ پر کاش کی کچھ موٹی موٹی غلطیوں کی تصحیح کی ہے۔ ہم سمجھتے ہیں کہ اگر ستیارتھ پر کاش کے سدھارتوں (اصولوں) کو بچانے ہوتے اس کی اپنی غلطیاں درست کر دی جائیں جو کہ کہنے والے کے بصر میں یا غفلت سے ہوئی ہیں۔ تو کوئی نقصان نہیں۔“

آریہ سنٹر آگرہ بم اگست ۱۹۰۷ء ص ۱۳

اور یہ بات اس امر کی پختہ دلیل ہے کہ آریہ سماج کے نزدیک ستیارتھ پر کاش میں حسب ضرورت اصلاح جائز ہے۔

اور یہ اصلاح وقتاً فوقتاً ہوتی رہی اور ذمہ دار ممبران سماج کے ہاتھوں ہوتی رہی ہے۔ جس کی پانچ مثالیں ۱۳ جولائی ۱۹۰۷ء کے افضل میں پیش کی جا چکی ہیں۔ چند ایک اور ملاحظہ ہوں:-

اس جگہ محولہ بالا سنسکرت عبارت کو کتاب ”سدھانت شرومنی“ کا بتایا۔ مگر چونکہ یہ اس کتاب میں نہیں ہے۔ اور مخالفین کی طرف سے مطالبہ رہتا تھا کہ عبارت سدھانت شرومنی سے نکال کر دکھائی جائے۔ اس لئے لاچار ہو کر سماجی دوستوں نے ستیارتھ ہندی کے بعد کے ایڈیشنوں میں اس عبارت کو یوں بدل ڈالا۔

”چھا دیتی ارک مندو و ڈوم ہومی بھا“

یہ گڑبگڑ کے چوتھے ادھیائے کا پوٹھا شلوک ہے۔ اور اسی طرح سدھانت شرومنی سورہ سدھانت وغیرہ میں بھی ہے۔ یعنی جب سورج زمین کے درمیان میں چاند آتا ہے تب سورج گرہن ہوتا ہے۔“

(ستیارتھ ہندی بار سوم ص ۳۵۹)

سائیس مثال:- ستیارتھ پر کاش ہندی بار دوم ص ۳۳۱ میں جناب سوامی دیانند صاحب نے حضرت بابائناک علیہ الرحمۃ کا ذکر کرتے ہوئے لکھا تھا کہ انہوں نے دیدوں کے متعلق یہ کہا تھا کہ

وید پڑھت برہما سے چاروں دید کھانی سنت کی کہاں دید نہ جانی برہم گئی آپ پریشور مگر چونکہ حضرت بابائناک علیہ الرحمۃ نے یہ بات نہیں فرمائی۔ اس لئے جب مخالفین کی طرف سے مطالبہ ہوا کہ یہ عبارت حضرت بابو صاحب کی کلام سے نکال کر دکھایا جائے۔ تو آریہ سماج کے ذمہ دار اصحاب نے اعتراض سے بچنے کے لئے ستیارتھ پر کاش کے بعد کے ایڈیشنوں میں اس عبارت کو اس طور سے لکھا یا۔

وید پڑھت برہما سے چاروں دید کھانی سادھ کی ہما وید نہ جانے کتنی پوری بچھوٹی ناگت ہم گئی آپ پریشور۔ کتنی پوری ۸ چو پانچ ۴ (ستیارتھ ہندی ایڈیشن ۱۳ ص ۳۵۹)

لیکن اس قسم کی دست اندازی کرنے پر سبھی اصل مطالبہ پورا نہیں کیا گیا۔ کیونکہ مطالبہ تو یہ تھا کہ یہ عبارت حضرت بابو انانک جی کے کلام سے رکھائی جائے۔ مگر یہ جملہ کے لئے تو کوئی کوالہ ہی نہ دیا جا سکا۔ ہاں بعد کے دو فقروں کے لئے کتنی پوری ۷ اور ۸ کا حوالہ رکھ دیا۔ اور ساتھ ہی اصل عبارت میں جو لفظ ”سنت“ تھا۔ اس کی جگہ سادھ کر دیا۔ دتا نکالیکہ پنڈت دیانند صاحب نے لفظ ”سنت“ لکھا تھا۔ اور کتنی پوری ۷ اور ۸ کا

حوالہ نہیں دیا تھا۔ بلکہ انہوں نے حضرت بابائناک علیہ الرحمۃ کا نام لیا تھا کہ وہ ایسا فرمائے ہیں۔ اس تبدیلی سے یہ تو معلوم ہو گیا کہ ستیارتھ پر کاش میں رد و بدل ذمہ دار آریوں کے نزدیک ناجائز نہیں۔ بلکہ حسب ضرورت ایسا کیا جا سکتا ہے۔

آٹھویں مثال:- جناب سوامی دیانند صاحب نے ستیارتھ پر کاش بار دوم ہندی کے ص ۳۰ پر لکھا تھا۔ ”برہم واکہ جارد منہ“ اس سنسکرت فقرہ کے متعلق سوال ہوتا تھا۔ کہ یہ کس کتاب کا ہے۔ یا ایسے ہی براہمنوں کو بدنام کرنے کیلئے گھڑ لیا ہے۔ آخر ذمہ دار آریہ سماجیوں نے اپنے پاس سے یہ حوالہ اصل متن میں لکھ دیا۔ کہ یہ ”پانڈو گیتا“ میں ہے۔ حالانکہ یہ اس میں بھی نہیں اگر سماجی اصحاب کو ستیارتھ میں ترمیم و اضافہ کا حق نہیں تو پھر اس قسم کی دست اندازی کیوں کی گئی؟

نویں مثال:- ستیارتھ پر کاش بار دوم ہندی ص ۳۱۱ میں اتھرو وید کا جو موشر لکھا ہے۔ اس کا پہلا فقرہ یہ لکھا

آدیوری اگھنیہ پتی اگھنیہ ہستی دہی جس کا ترجمہ ان لفظوں میں کیا کہ

”اسے خاوند اور دیور کو دکھ دینے والی عورت“

حالانکہ یہاں وید کے محولہ بالا جملہ کا پہلا لفظ ”آدیوری“ لفظ تھا۔ کیونکہ صحیح ”آدیوری“ ہے یہی طرح اس کا یہ ترجمہ کرنا بھی صحیح غلطی تھی۔ کہ ”اسے خاوند اور دیور کو دکھ دینے والی عورت“ چونکہ یہ اعتراض و ذنی اور حقول تھا۔ اس لئے ذمہ دار اصحاب سماج نے لاچار ہو کر بعد کے ایڈیشن میں ”آدیوری“ کی جگہ ”آدیوری“ اور ”دکھ دینے والی“ کی جگہ ”دکھ دینے والی“ کر دیا حالانکہ جناب سوامی صاحب نے ایسا نہیں لکھا تھا۔ پس یہ تبدیلی اس بات کا روشن ثبوت ہے کہ ممبران سماج کے نزدیک ستیارتھ پر کاش میں مناسب تبدیلی جائز ہے۔

دسویں مثال:- ستیارتھ پر کاش ہندی ص ۳۳ میں جناب سوامی دیانند صاحب نے قرآنی الفاظ ”وقودھا الناس وال حججۃ اعدت للكفرین“ کا یہ ترجمہ کرتے ہوئے کہ ”کافروں کے واسطے پتھر تیار کئے گئے ہیں“ بحیثیت محقق اس پر یہ اعتراض کیا ہے کہ ”قرآن میں لکھا ہے کہ کافروں کے واسطے پتھر تیار کئے گئے ہیں الخ“

چونکہ یہ بات بالبدایت غلط تھی اور قرآن کریم میں قطعاً نہیں لکھا۔ کہ کافروں کے واسطے پتھر تیار کئے گئے ہیں۔ اس لئے اب ذمہ دار آریہ سماجی اصحاب نے اس عبارت کو بدل کر یوں کر دیا۔ جیسے قرآن میں لکھا ہے کہ کافروں کی واسطے دوزخ کی آگ تیار کی گئی ہے۔“

(ستیارتھ اردو بار چہارم ص ۵۶)

اس قسم کی اور بھی بہت سی مثالیں تلاش کر کے پیش کی جا سکتی ہیں۔ مگر یہ جاننے کے لئے کہ آریہ سماج کے ذمہ دار عمدہ داروں کے ہاتھوں ستیارتھ پر کاش میں گذشتہ پچاس سال سے متواتر رد و بدل اور ترمیم و اضافہ ہوتا چلا آ رہا ہے یہی مثالیں کافی ہیں۔

اب وہ آریہ دوست جو یہ کہہ کر ہمارے مخلصانہ مشورہ کو نظر انداز کر رہے ہیں۔ کہ چونکہ ستیارتھ پر کاش میں ہم کسی قسم کا ترمیم و تبدل کرنے کے مجاز نہیں۔ اس لئے اس کے دل آزار الفاظ کا بدلنا ہمارے حیطہ اختیار میں نہیں۔ وہ دیکھیں کہ جب بڑے بڑے عمدہ دار اور ذمہ دار سماجی اصحاب نے ستیارتھ پر کاش میں حسب ضرورت تبدیلیاں کرنا مجبوراً نہیں سمجھا تو انہیں بھی اپنی پوزیشن پر غور کرنا چاہیے۔

شاہد سادہ:- افضل سن احمدی صاحب قادیان

## نو سالہ قربانی کا نقشہ

دوستوں کو یاد رہنا چاہیے کہ جو اصحاب اب ہر سال پہلے سال سے اضافہ کرنے والوں میں آ رہے ہیں۔ گوان میں سے اکثر اصحاب اسی وقت ادا کر دیتے ہیں۔ لیکن اگر کسی کو ادا کرنے کی توفیق نہ ہو۔ تو وہ اپنی سہولت کے مطابق رسالہ ہم کیساتھ ایک مشت یا فسطوہ اور بھی دے سکتے ہیں۔ سب راہ راست و عدہ کرنے والے اصحاب جو سال ہم سو فیصدی مرکز میں داخل کر چکے ہیں۔ ان سب کو نو سالہ حساب بھیجا جا چکا ہے۔ اور جماعتوں میں بھی بھیجا جا رہا ہے۔ جن کو ان کی نو سالہ قربانی کا حساب ملے۔ اسے اپنی ماہوار آمد اور نو سالہ قربانی کے نقشہ کے سامنے رکھ کر غور کر لینا چاہیے۔

تا اگر اسے اللہ تعالیٰ توفیق دے تو اس میں اضافہ کرے۔ نیز نو سالہ حساب کے ساتھ جو چھٹی ہے۔ اسے بغور پڑھ لینا چاہیے۔

یہ بھی یاد رہے کہ نو سالہ حساب صرف ان کا بھیجا جا رہا ہے جو عالم ہم سالم ادا کر چکے ہیں۔

شاہد سادہ

### چند جلد سالانہ

چندہ جلد سالانہ کے متعلق نمائندگان مجلس مشاورت اور عہدہ داران جماعت احمدیہ کی خدمت میں اتنا ہے کہ مالی سال رواں کے تین ماہ گزر چکے ہیں۔ بہت تھوڑی جماعتوں نے اس چندہ کی طرف توجہ کی ہے۔ اور اپنے ماہواری چندوں کے ساتھ جلد سالانہ کی قسط بھی بھجوانی شروع کر دی ہے۔ ایسی جماعتوں کے عہدہ داران کا شکریہ۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں سلسلہ کے کاموں کو بروقت سرانجام دینے کی توفیق عطا فرمائے۔ جن جماعتوں نے تا حال اس طرف توجہ نہیں کی۔ ان کے عہدہ داران کو اور نمائندگان مشاورت کو چاہیے کہ ابھی سے فوری کوشش کر کے چندہ جلد سالانہ کو ماہوار قسطوں میں ادا کرنے کی کوشش فرمائیں۔ اور اپنی اپنی جماعتوں کا چندہ آخر ماہ نومبر تک سونی صدی ادا کر کے عند اللہ ماجر ہوں۔ جن جماعتوں نے تا حال جلد سالانہ کا بھٹ تشخیص کر کے نہیں بھجوایا۔ ان کی خدمت میں بھی اتنا ہے کہ جلد تر اپنی جماعت کا بھٹ بھجو کر ممنون فرمائیں۔ ناظر بیت المال

### نفع مند کام پر روپیہ لگانے والوں کے لئے نہایت عمدہ موقع

جو دوست اپنا روپیہ نفع مند کام پر لگانا چاہیں۔ انہیں چاہیے کہ وہ میرے ساتھ خط و کتابت کریں۔ ایسا روپیہ جائداد کی کفالت پر لیا جائے گا۔ جو ہر طرح سے انشاء اللہ محفوظ رہے گا۔ اور نفع لائے گا۔ (ناظر بیت المال قادیان)

### وصیتیں

نوٹ: وہ وصایا منظور کیے سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو دفتر کو اطلاع کرے (سیکریٹری ہشتی مقبرہ)

**تاریخ ۱۹۳۱ء**۔ منگہ عائشہ بی بی زوجہ میاں جلال الدین قوم کھٹی راجپوت عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۹ء ساکن قادیان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۱ محرم ۱۳۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہیں۔

اس وقت میری کوئی جائداد منقولہ وغیر منقولہ نہیں ہے۔ صرف میرا حق مہر مبلغ ایک صد روپیہ بزم شہر واجب الادا ہے جس کے بل حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اور میں یہ بھی وصیت کرتی ہوں کہ اگر میں کوئی بعد میں جائداد پیدا کروں یا مجھے ملے۔ اس کے بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں گی۔ نیز میرے مرنے پر جس قدر میری جائداد منقولہ وغیر منقولہ ثابت ہو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز اگر میں کوئی روپیہ بحد وصیت داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ کر کے رسید حاصل کروں۔ تو وہ حصہ وصیت کردہ سے منہا تصور ہوگا۔

الائتہ عائشہ بی بی موصیہ نشان انگوٹھا گواہ شد یوسف آذنی پسر موصیہ گواہ شد جلال الدین بم نقذ خاوند موصیہ

ڈاک خانہ سجاگ گمراہ تحصیل کھاریاں ضلع گجرات بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۶ محرم ۱۳۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری جائداد اس وقت زمین اڑھائی بیگہ ہے۔ جو کہ میرے شوہر سید پیر شاہ صاحب نے بطور حق مہر مجھے دی ہوئی ہے۔ جو کہ مالیتی آٹھ صد روپیہ ہے میں اس کے دسویں حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ کوشش کروں گی کہ اپنی زندگی میں یہ رقم ادا کروں۔ میری وفات پر اگر کوئی اور میری جائداد ثابت ہو۔ اس کے بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں گی۔ اگر میں کوئی رقم اپنی جائداد سے داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کروں۔ تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔ کاتب محمد عبدالعزیز انکسٹریٹ المال

**تاریخ ۱۹۲۳ء**۔ منگہ سعیدہ بیگم زوجہ چودھری آفتاب احمد صاحب قوم جٹ عمر ۸ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۳ء ساکن قادیان دارالبرکات شرقی ڈاکخانہ خاص ضلع گورداسپور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۱ محرم ۱۳۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ مہر بزم قاعدہ ۳۵ روپے نقد ذاتی امانت میں ۱۰۰ روپے زیورات حسب ذیل ہیں۔

کانٹے طلائی موجودہ بازاری قیمت بسمت ۲۵ روپے۔ سونے طلائی ۵۰ روپے انگوٹھی طلائی ۲۵ روپے۔ کل ۵۰ روپے۔ اس کل جائداد کے بل حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اور حصہ جائداد مبلغ ۷ روپے اپنی زندگی میں ادا کرنے کی کوشش کروں گی۔ میری وفات پر اس کے علاوہ اگر کوئی اور جائداد ہو۔ تو اس کے بھی بل حصہ کی انجمن وارث ہوگی۔

**تاریخ ۱۹۲۳ء**۔ منگہ سعیدہ بیگم بقلم خود موصیہ گواہ شد۔ ڈاکٹر محمد طفیل برادر آفتاب احمد گواہ شد۔ چودھری غلام دستگیر (نوٹ) موصیہ کا خاوند لٹری میں ملازم ہے۔ اس کے دستخط آسانی سے اس وقت نہیں کر کے جاسکتے۔ کیونکہ ریاست سیور میں آجکل ہے۔ اس لئے خاوند کی جگہ اس کے بڑے بھائی ڈاکٹر محمد طفیل کے دستخط لئے گئے ہیں۔

**تاریخ ۱۹۲۳ء**۔ منگہ سعیدہ بیگم بی بی زوجہ سید پیر شاہ صاحب قوم بزم عمر ۵ سال ساکن بھمدہ

قیمت دو روپے فی تولہ **طبیہ عجائب گھر قادیان**

کہ بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اس کی وصیت مبلغ ۲۰ روپے بنتی ہے۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان بحد وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر وارڈ کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائداد ہو۔ اس کے بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں گی۔

العبد رشیم بی بی موصیہ نشان انگوٹھا۔ گواہ شد فضل الرحمن خاوند موصیہ گواہ شد۔ علی محمد صحابی موصیہ **تاریخ ۱۹۲۹ء**۔ منگہ محمد حسین ولد گلاب دین صاحب قوم سدھو جٹ پیشہ تجارت عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۳ء ساکن ریوی پور ڈاک خانہ اڑھائی مال دوسوہہ ضلع ہوشیار پور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۱ محرم ۱۳۵۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائداد منقولہ وغیر منقولہ کچھ نہیں۔ میرا گزارہ اس وقت تجارت پر ہے۔ آمدن معین نہیں ہے۔ اور اندازاً ۱۵ اور ۲۰ روپے کے درمیان رہتی ہے اور چونکہ یہ تجارت میری باہر پھیری کی حالت میں ہوتی ہے۔ لہذا بعض دفعہ مہینوں ہی بے کار رہتا پڑتا ہے۔ بہر حال میں اپنی آمد کا بل حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ انشاء اللہ جو کچھ بھی آمد ہوگی اس کا بل حصہ ادا کرتا رہوں گا۔ میری وفات کے وقت جو ترکہ میرا ثابت ہو۔ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ العبد محمد حسین موصی بقلم خود

## تریاق کبیر

اسم باسمی تریاق ہے۔ کھانسی۔ نزلہ درد سر۔ ہیضہ۔ سچھو اور سانپ کے کاٹے کے لئے بس ذرا سا لگانے سے فوری اثر دکھاتا ہے۔ ہر گھر میں اس دوا کا ہونا ضروری ہے

قیمت فی شیشی دو روپے ۱۲ درمیان شیشی ۶ چھوٹی شیشی ۶

ملنے کا پتہ۔ **دروازہ خدمت خلیق قادیان**

## اکسیرل

سنگ شیب۔ مروراید۔ عقیقہ وغیرہ کے کشتہ جات کا مرکب ہے۔ دل کو بے انتہا طاقت دیتا ہے۔ دل کی دھڑکن یا ضعف قلب میں مبتلا مسزوات کے لئے بے حد مفید ہے۔ "روح نشاط" کے ساتھ اس کا استعمال فوڈ علی نور ہے۔

قیمت دو روپے فی تولہ **طبیہ عجائب گھر قادیان**

منگہ سعیدہ بیگم زوجہ چودھری آفتاب احمد صاحب قوم جٹ عمر ۸ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۳ء ساکن قادیان دارالبرکات شرقی ڈاکخانہ خاص ضلع گورداسپور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۱ محرم ۱۳۵۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

# خدا کے فضل سے جماعت احمدیہ کی وڈ افزوں ترقی

اندروں ہند کے مندرجہ ذیل اصحاب بشہ ۲۸ تک حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ کے ہاتھ پر بیعت کر کے داخل احمدیت ہوئے ہیں:

۹۲۸۔ صاحبان بی صاحب	۹۳۶۔ نورخان صاحب ضلع گورداسپور	۹۴۵۔ سید افتخار احمد صاحب
۹۲۹۔ سید اختر صاحب	۹۳۷۔ محمد شریف صاحب کیمیل پور	سہروردی حیدر آباد
۹۳۰۔ محمد آثم صاحب	۹۳۸۔ محمد شریف صاحب سیالکوٹ	۹۴۶۔ رحمت بی بی صاحبہ جالندھر
۹۳۱۔ مولوی ابراہیم صاحب	۹۳۹۔ محمد الدین صاحب	۹۴۷۔ حاجی محمد عزیز صاحب
۹۳۲۔ محمد بی بی صاحبہ	۹۴۰۔ سلیمان صاحب ریٹ	ضلع گورداسپور
۹۳۳۔ معراج بیگم صاحبہ	۹۴۱۔ مخدوم ن بیگم صاحبہ	۹۴۸۔ صفحہ بی بی صاحبہ
۹۳۴۔ منشی خان صاحب	۹۴۲۔ حسین بی بی صاحبہ گجرات	۹۴۹۔ بشیر احمد صاحب راولپنڈی
۹۳۵۔ نون بہادر خان صاحب	۹۴۳۔ سرور بی بی صاحبہ	۹۵۰۔ حبیب اللہ صاحب سندھ
	۹۴۴۔ کرم بی بی صاحبہ	۹۵۱۔ مرزا افضل الدین صاحب ہوشیارپور

# تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

لندن ۳ ستمبر۔ آج برطانوی آسٹری فوج اور کینیڈین فوج نے آبنائے سینے کو پار کر کے اٹلی کی سرزمین پر اتر گئیں۔ اتحادیوں کی فوجوں کے اترنے سے قبل جنگی جہازوں کی توپوں نے شدید گولہ باری کر کے فوجوں کے لئے راستہ صاف کیا۔ اتحادی فوجیں صبح ۱۱ بجے رات کے اندھیرے میں اتریں۔ حملہ سے پیشتر جنرل آنڈر ہولم ایگزیکٹو اور جنرل مننگری سے مشورہ کرنے سے پہلے گئے تھے۔ ۳ ستمبر کی خبروں سے معلوم ہوا ہے کہ اتحادی جہاز اٹلی میں ٹینک اور توپیں اور سامان جنگ پہنچا رہے ہیں۔ فوجی دستے بھی دھڑا دھڑا اٹل کے ساحل پر اتر رہے ہیں۔ رجمیو کے شمال کی طرف اتحادیوں نے ۵۰ جگہ مورچے بنائے ہیں۔ ڈوشنگٹن میں ایک ذمہ دار فوجی دفتر نے بیان کیا کہ تمام کارروائی سوچے سمجھے ہوئے پروگرام کے مطابق چوری ہے۔ روم ریڈیو نے بھی کہا ہے کہ اتحادی فوجوں نے اتر کر ساحل پر قدم جما لئے ہیں۔ ان کے پاس بہت بڑھیا سامان ہے اور وہ اس سے پورا پورا فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ اس وقت وہ رجمیو کے شمال میں سیٹلا کے گاؤں کی طرف بڑھ رہے ہیں۔ جنرل مننگری نے حملہ سے پہلے اپنی فوج کے نام ایک پیغام میں کہا تھا کہ ہم نے بڑی چالیں سوچ رکھی ہیں۔ اور اب اس لڑائی کا نتیجہ ہمیں ہوگا۔ کہ اتحادی افواج فتح کی طرف ایک اور کامیابی حاصل کریں گے۔ مقتدر بی اٹلی کو اس لڑائی سے علیحدہ کر دیں گے۔

بھی برباد کر دیا گیا۔ اٹلی میں جقد رتیل ضروری ہے اس کا ۹۵ فیصدی اور کولہ کا اسی فیصدی اور دوسرا سامان درہ برینر کے راست بحری جہاز سے لایا جاتا ہے۔

ڈوشنگٹن ۳ ستمبر جماعت کی شب کو ٹر چرچل اور ٹر روز ویٹ اٹلی پر فوجوں کے اترنے کی خبر سننے کے منتظر تھے۔

لندن ۳ ستمبر۔ برطانیہ میں امریکی فوجوں کے کمانڈر نے ایک بیان میں کہا کہ جنگ کے پانچویں سال کے شروع میں اتحادیوں نے یورپ میں قدم جمائے ہیں۔ جرمن جھ پورپ کا قلعہ بکتے ہیں۔ اب ہم اسے توڑ کر دم لیں گے۔

لندن ۳ ستمبر۔ جرمنی کے ایک فوجی ماہر نے ایک تقریر میں کہا کہ برطانیہ اور کینیڈا کی فوجیں باوجود ہمارے سخت مقابلہ کے اٹلی میں داخل ہو کر ڈوشنگٹن کے شمال کی طرف بڑھ رہی ہیں۔

لندن ۳ ستمبر کل برطانیہ کے طیاروں نے فرانس میں پیرس کے آس پاس بم برسائے۔ دشمن کے کئی فائزر مقابلہ کے لئے آئے۔ جن میں سے ۲۳ گے اور بے گئے۔ اسی طرح انگریزی بمباروں نے ہالینڈ کے کنارے دشمن کے ایک چھوٹے جہاز کو برباد کر دیا۔ فضائی وزارت کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ پچھلے ہفتے جرمنی پر ۱۹ ہزار ٹن بم گرائے گئے۔ اس سے پہلے اتنے وزن کے بم کبھی نہیں گرائے گئے تھے۔ نیز یہ بتایا ہے کہ جنوب مغرب بحر الکاہل میں جاپانیوں کے مہم چھوڑنا کو تباہ کیا۔

## انجمن احمدیہ

درخواست دعا (۱) محمد یونس صاحب۔ بیکری مال بریلی کی بڑی بھادو صاحبہ امیرہ محمد صاحبہ صاحبہ ٹھیکیدار جنگلات بہت زیادہ بیمار ہیں۔ (۲) بابو محمد عبد اللہ صاحب (ملازم ایران) کی والدہ صاحبہ اکثر بیمار رہتی ہیں (۳) امیرہ صاحبہ خواجہ رشید احمد صاحبہ تیمو کلان لہور (۴) سہیل بیمار ہیں (۵) محمد اسماعیل صاحب کاتب قنصل کچھ عرصہ سے سہیل میں پھوڑے کی وجہ سے بیمار ہیں (۶) حافظ عبد السمیع صاحب صاحب جہاز تادیان۔ کئی بھتیجے ظفر الاسلام صاحب تخت جہاز (۷) چودھری عبد اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ حبشہ پور ٹانگ میں بہت عرصہ سے تکلیف کی وجہ سے چل پھر نہیں سکتے۔ (۸) خواجہ محمد یوسف صاحب سپروائزر ترقی کے لئے کوشاں ہیں۔ (۹) محمد احمد برادر جمیل احمد صاحب باروئی جو کانپور میں ملازم تھا۔ کئی ماہ سے مفلوج و لجز ہے۔ (۱۰) دعا کریں کہ ان کی صحت سنبھلے۔ (۱۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۲۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۳۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۴۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۵۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۶۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۷۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۸۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۱) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۲) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۳) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۴) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۵) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۶) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۷) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۸) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۹۹) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔ (۱۰۰) یوسف صاحب کی صحت سنبھلے۔

جول جول اتحادی آگے بڑھیں گے۔ لڑائی بھیاک صورت اختیار کرتی جائے گی۔ اس علاقہ میں اندیاں اور نالے کثرت ہیں۔ اور دشمن نے ان میں ڈیفنس کے مضبوط مورچے بنا رکھے ہیں۔ جنرل مننگری نے اپنے بیان میں کہا کہ یہ کوئی نیا حملہ نہیں ہے۔ بلکہ شمال افریقہ کی مہم کا ہی ایک حصہ ہے۔ اتحادی ہوائی جہاز مختلف جگہوں میں بم باری کر کے تباہی پھا رہے۔ اور اپنی فوجوں کا ہاتھ بٹا رہے ہیں۔ اور دشمن کے جگھڑوں پر شدید بم باری کر رہے ہیں۔ اور وہ جرمنی کو جانے والی ریلوے لائن کو بھی بم باری کا نشانہ بنایا گیا۔ ایٹکا ایک ریسکیو جو جرمنی سے اٹلی کو لاتا ہے۔ ورنہ مندر کے سب راستے تو بند ہو چکے ہیں۔ ہم باری کی وجہ سے ریت کے بڑے بڑے ٹوڈے لائن پر آگے۔ ایک پل

اصلی جہاز مارکہ سوڈیشی استعمال کریں

اور اپنے پیسے کی پوری قیمت وصول کریں



باولپور من سنگھ اینڈ سنز امرتسر

راختلے۔ پٹی کلکتہ دہلی لاہور کوئٹہ